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САМАЯ ПОЛНАЯ БИБЛИОТЕКА ЭЗОТЕРИЧЕСКИХ ТЕКСТОВ


Черт-Чернобог – Нави Царь

Согласно одному из мифов...

Давным-давно, когда на земле царил Золотой Век – Век Прави, Даждьбог Сварожич был женат на прекрасной черноокой Марене. Но однажды повстречала Марена Кощея Змеевича (в его облике перед ней предстал сам Чернобог) и полюбила его пуще жизни, пуще солнца, и отвернулась от мужа своего - светлого Даждьбога Сварожича. Вскоре Чернобог выкрал ее из Ирия Небесного, а отправившегося за ним в погоню Даждьбога заманил в ловушку и поверг наземь, разбив Солнечную колесницу светлого Бога. Да и мог ли Даждьбог противостоять тому, кто является ипостасью самого Рода Вседержителя - Чернобогу? И предложил Чернобог-Кощей выбор Даждьбогу: либо навсегда исчезнуть ему в Нави, лишив Явленный мир солнечного света, либо быть распятым на Мировом Древе, чтобы кровь его животворящая стекала по стволу в Подземный мир, укрепляя силы тамошних обитателей – навий бестелесных. В этом случае Кощей обещал починить Солнечную колесницу и, прикрепив к ней Щит Даждьбога (т.е. солнечный диск), пустить ее по Небу. Даждьбог выбрал второе, чтобы не остался Явленный мир без животворного солнечного света.

Но на третий день после его распятия случилось то, чего не предвидел Чернобог-Кощей. Кони, оставшиеся без возницы, понесли, и быть бы беде неминучей, но тут вмешался сам Род Вседержитель, воскресив Даждьбога и повелев Белобогу (другой собственной ипостаси) восстановить равновесие в мире и поддерживать его отныне и вовек. Мудрый Велес снял Даждьбога с Мирового Древа, излечил его раны и помог изловить разбежавшихся по Небу Солнечных Коней (таковых всего три: Белый, Серый и Черный). Велес сумел вернуть лишь двух коней из тех – Белого и Черного; Серый же – связующее звено между Днем и Ночью – исчез, оставшись в мифе как символ утерянной гармонии ушедшего Золотого Века [существует, правда, и другой вариант этого мифа, гласящий, что потерянным оказался Белый конь – тот самый, верхом на которым явится перед Концом Времен богочеловек Арий, после чего на земле наступит новый Золотой Век]. Даждьбог вновь стал править своей колесницей, Солнце вновь стало совершать круги по Небу, и будет так до Конца Времен... (Формально - Белобогу дана Родом Вседержителем сила большая, нежели Чернобогу, хотя в Славянской Языческой Мифологии они равны. Фактически же, Чернобог обладает бОльшей силой - ибо смерть в конце концов побеждает любую жизнь).

В Подземном мире, где стали править отныне Чернобог и Марена, от просочившейся туда крови Даждьбога покраснела Земля и даже Небо (в мифологии: 'Небо Мертвых'). Далее, согласно этому мифу, Велес разрубил своей двузубой секирой тело Кощея, и с тех пор Чернобог более не может надолго покидать пределы Подземного мира и странствовать по Ирию Небесному, где живут Светлые Сварожичи. В мире же людей кончился Золотой Век (Смена Веков отражается, конечно же, на состоянии всех трех миров - Прави, Нави, Яви, но наиболее заметные для людей изменения происходят именно в мире Явленном, Срединном)...

Чернобог есть темный лик Всебожья Родова; от него происходит разрушение и погибель как великого, так и малого. Тот, кто  поистине связан невежеством своим  да маятой мирскою ослеплен - страшится всеразрушающей силы Чернобога, проклиная ее как воплощение черного зла; очи его зрят лишь сиюминутное  и жизнь его побеждена смертью, которую он носит в себе, разум его вовлечен в бессмысленную суету, а сердце сковано страхом и унынием. Поистине, такой человек - суть верный раб Чернобога, даже если сам не подозревает об этом; ибо жизнь его подобна смерти, а свет разума - тьме непроглядной...

Мудрые о сем рекут: кто в безумии суетном смерти страшится, тот сим Чернобогу славу творит. Мудрые и у смерти жить учатся, сквозь маяту переходящего Вечное прозревая; глупцам же, от Лада Всемирья отчужденным, порой и жизнь не в прок. Иные рекут: следование Чернобогу - суть стезя наискорейшего изменения, а также преодоления  собственной слабости и глупости. Действительно, путь к новому всегда лежит через смерть отжившего, поэтому всякое преодоление  себя прежнего есть, в той или иной степени, форма смерти  [Предки наши называли 'дваждырожденным' того, кто еще при жизни в Яви земной прошел через Смерть и Воскрешение (от 'Крес' - 'Огонь') Силою Огня для жизни в Пакибытии].

Языческая Традиция учит понимать и принимать оба  лика Рода: и темный, и светлый, ибо один не существует без другого. Мы славим Чернобога за дар смерти - за дерзание превзойти все отжившее, обветшавшее, остывшее, но не останавливаемся на этом, а идем дальше - от смерти к возрождению во Прави Божеской, от Небытия Смерти в Яви Земной к Пакибытию Жизни в Вышнем...

Необходимо особо отметить, что существует несколько уровней понимания  Изначальной Традиции: один уровень - 'мифологический' - позволяет рассматривать архетипы определенных богов в Языческом Пантеоне как продолжения  архетипов вышестоящих по иерархии богов, то есть, как сыновей, дочерей, внуков итп; другой уровень понимая Традиции - 'концептуальный' - являясь гораздо более целостным, позволяет рассматривать Всебожье Родово в его интегральном единстве, которое стоит вне существующих иерархий богов в Языческом Пантеоне и, более того, даже вне всех возможных пар-противоположностей. Первый уровень понимания Изначальной Традиции является, условно говоря, несколько приземленным, земным, человеческим; тогда как второй уровень - вышним, горним, жреческим. Официальная позиция языческой общины Родолюбие заключается в том, что приоритетным в познании и чувствовании мира богов, Всебожья Родова, является именно 'концептуальный' - горний - уровень понимания Изначальной Традиции. Община 'Родолюбие' принципиально не желает рассматривать - как нечто необходимое для постижения сути  мира богов - их родословные и прочие социально-бытовые взаимоотношения друг с другом; считая, что понимание интегрального единства божественного мира является более целостным и, соответственно, более верным, поскольку, помимо прочего, включает в себя все остальные возможные уровни понимания  Языческой Традиции.
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