“Реальная Магия”. Том первый. “Основы” 2003
§ 1 Вступление. Что это? Зачем это? Не сказка ли это?

Начать, думаю, стоит с краткого обзора. Итак, что же такое магия? Для одних это способ воздействовать на мир, для других - способ познания мира, для третьих это вообще сказка. Все по-своему правы. Перед тем, как приступить к обучению, задайте себе вопрос “Что для меня магия и зачем она мне” и подумайте над ним. Навязший у всех на устах термин “самосовершенствование” – это не ответ. Зачем вам магия? Способ познать себя? Окружающий мир? Или просто способ отомстить тому человеку, что наступил в метро на ногу? Данный вопрос очень важен. И ответ на него у каждого свой. У каждого человека своё мировосприятие, свой путь. Посему я крайне против навязывания другим своего “мировоззрения”. У каждого оно своё и сложится со временем, если еще не сложилось. Можно лишь показать дверь, а вот войти в нее или не войти – решать лишь вам. В данном пособии и будет показана эта самая дверь. Данный учебник нельзя назвать “классическим учебником”. Скорее, здесь даны техники, способные помочь человеку вступить на путь магии. Изменить своё сознание. Во вступлении хочу затронуть такой термин как “урождённость”. Многие считают, что магом нельзя стать, им можно только родиться. Что же это такое – “урождённый маг”, и действительно ли магом могут стать лишь некие “урождённые”?  Кому-то с рождения даны большие способности, кому-то меньшие. Но так чтобы способностей не было совсем – я подобного не встречал. Надо лишь эти способности развивать. Здесь относительно важную роль играет “возраст”. Все дети в некоторой степени являются “видящими”. Они видят “цвета над людьми”, “злых существ в тёмной комнате” и т.д. Позже когда дети подрастают, под влиянием внешних обстоятельств(тех же родителей которые утверждают что “в темной комнате ничего нет и быть не может”), навыки видения притупляются и их потом приходится развивать практически заново. Хорошим возрастом для начала обучения считается “переходный возраст”. Когда человек уже не ребенок, но еще и не взрослый. Однако, обучаясь по техникам, представленным в данной книге, перешагнуть “порог восприятия” обыкновенного человека сможет каждый. В заключение вступления, небольшой совет для тех, кто только начинает свой путь. Не стоит завидовать тем, кто продвинулся дальше вас. У каждого свой путь. Важно не то, станете ли вы летать, читать мысли, передвигать предметы взглядом или лечить людей. Важно не столько то, что снаружи, а то, что внутри. Своеобразный “стержень” внутри  вас. Я видел колдунов, которые могли очень многое. Но внутри… Внутри ничего. “Поиск силы ради силы”. Он всегда ведёт в пустоту. Или даже в пропасть. Так что для начала еще раз – определите “зачем вам всё это нужно, что вы хотите достигнуть и для чего”. Основная задача для вас при обучении – найти свой путь. Еще один важный момент для начинающих. Главное при занятиях – удержать свою “крышу” на месте. Не дать ей “улететь” далеко. Не начать жить в своих собственных иллюзиях(магия – не иллюзия). При очном обучении учитель не должен говорить то, что написано абзацем ниже. Однако при заочном обучении другого выхода не вижу. Автор этой книги не несет ответственности за какие-либо психические расстройства, возникшие у людей, начавших практиковать упражнения. Начиная читать следующий параграф – вы соглашаетесь с данным условием.
§2 Базовые техники для начинающих
Некоторые техники могут показаться примитивными, нестоящими внимания и т.д. Отбросьте эти субъективные впечатления. Нижеприведенные тренинги – это та база, на которой строится, и будет строиться основная “работа” в будущем.
Релаксация

С тренировки данного состояния и стоит начинать свой “путь”. Оно помогает привести тело и разум в подходящее состояние, улучшить чувствительность организма. Делать можно перед сном. Главный критерий – отсутствие 'внешних раздражителей' - звуков, людей и т.д. Уже сейчас привыкайте отключать телефоны перед тренировками – чтобы никто не мешал. Лечь, глаза закрыты. Расслабиться. Настроится на правую руку, про себя повторять: "моя правая рука тёплая и тяжёлая" ("моя правая рука" - вдох, "тёплая и тяжелая" - медленный выдох), при этом представляя себе, как рука становится таковой. Повторить до тех пор, пока рука действительно не станет теплой и тяжелой, после чего перейти на левую руку. Далее то же самое для правой и левой ног, туловища. Потом голова. С головой надо быть осторожней. Просто 'аккуратно' расслабить голову. Не надо с ней ярких визуализаций 'тяжёлой гири'(см.ниже). С первых раз, может плохо получаться. Тогда начинать 'визуализировать', например, огонь и стальную очень тяжелую гирю на правой руке. Что ближе - главное - именно почувствовать тепло и тяжесть. В идеале надо достигнуть такого состояния - что как бы свое тело и не чувствуешь. Т.е. хочешь, но не можешь пошевелить рукой. Находиться в подобном состоянии как можно дольше. Отслеживать ощущения. Когда начнется “дискомфорт” – медленно начинать выходить из состояния релаксации в обычное, в обратном порядке(постепенно начинать чувствовать голову, тело…)
Визуализация
Визуализация - очень четкое представление чего-либо. Очень важный тренинг. Большинство воздействий изначально происходят в голове, а лишь потом воплощаются в реальность. Тренируется очень просто. Закрываете глаза и начинаете представлять себе различные предметы. Не образы, а именно предметы. Начинать с простейших(например, спичка). Позже более сложные предметы. Заканчивать подробнейшими образами. Когда сможете в подробностях представить себе дерево с листьями - двигайтесь дальше. Следующий шаг - передвижение воображаемых предметов. Или просто их вращение - рассматривание со всех сторон. Когда сможете вращать и двигать дерево, приближать/удалять его, при этом, сохраняя картину в целостности и сохранности практически до каждого листика – считайте, что тренинг визуализации отработан успешно. Для тренировки визуализации очень удобно использовать технику “фотосъемки”. При поездке в метро, автобусе, просто при прогулке на улице, вы смотрите на окружающую обстановку, потом закрываете глаза и пытаетесь представить то что только что наблюдали во всех подробностях. Должна получаться очень четкая картинка.
Концентрация

Концентрация – способность долгое время удерживать свое внимание на определенном объекте. Выполняется при отключённом внутреннем диалоге (см.след. тренинг). Берете механические часы с секундной стрелкой. Сядьте, расслабьтесь, успокойтесь. Следите за секундной стрелкой часов. Концентрируйтесь на ее кончике. Ни о чем не думайте. Просто смотрите на кончик стрелки и ни на что не отвлекайтесь. Добейтесь того, чтобы ваше внимание не отвлекалось ни на что, хотя бы за один полный оборот стрелки. Можно практиковать и в общественном транспорте – просто смотреть на один и тот же предмет(в одну его точку) как можно более длительное время и больше ни на что не обращать внимания. При длительной концентрации внимания, происходит своеобразное “слияние сознания” с предметом. Позже данный навык будет использован для “сканирования”. Он должен быть отработан до состояния, при котором одного “взгляда на предмет” уже достаточно чтобы войти в контакт. Позже - даже без помощи взгляда.
Остановка внутреннего диалога

Еще один из важных навыков – способность в любой момент остановить внутренний диалог(далее – ВД). В голове людей постоянно вертятся различные мысли. Если в обычных повседневных ситуациях подобное “думанье” не только не мешает, но и помогает, то в магии все совсем наоборот. Эти постоянные мысли создают фон, который мешает сосредоточиться, сбивает, понижает чувствительность(внешние “тонкие” сигналы могут быть просто не услышаны за этим мысленным фоном). Методика, которая дана чуть ниже, позволит вам останавливать и снова включать ВД по собственному желанию. При остановке внутреннего диалога ваше сознание должно быть подобно поверхности озера, на которой нет волн. Перед упражнением обязательно убедитесь, что внутренний диалог существует и у вас - вы его постоянно ведете с самим собой. А теперь усилием воли перестаньте проговаривать свои мысли. Остановите внутренний диалог. Через несколько секунд появится некий "отголосок" мысли. Представьте, что выдыхаете его вместе с воздухом. Ни о чем не думайте - ваше сознание подобно глади озера. Представьте, что выдыхаете все мысли. Можно даже сосредоточиться на своём дыхании. Ваша задача - продержаться как можно дольше без мыслей и, тем более, без их проговаривания. Делайте это упражнение как можно чаще. Нужно научиться останавливать ВД хотя бы на несколько минут в любой момент по своему желанию. Существует еще одна очень действенная техника остановки ВД. Техника “перегрузки”. Заключается она в следующем. Идя по улице, взгляд находится на линии горизонта. При этом ваше внимание не сосредотачивается на каком-то определённом объекте, а старается фиксировать всё что происходит – одновременно. Движущиеся машины, люди, деревья, … При подобном восприятии происходит своеобразная “перегрузка” и мысли просто не успевают появляться, т.к. сознание занято другим. 
Развитие чувствительности
На первых этапах очень важно развивать свою чувствительность к “тонким” вещам. Для этих целей лучше всего подходят занятия “Энергетикой”. Останавливаться на этой теме подробно не вижу особого смысла, т.к. различных пособий итак написано достаточно. Скажу лишь, что энергетика не должна быть основана исключительно на визуализации. Должны обязательно быть тактильные ощущения. На первых этапах – самые слабые(тепло, покалывание в ладонях), позже – более отчетливые. Дам здесь всего одно упражнение, но в очень подробном описании. Упражнение – “лепка и работа с энергетическим шариком”. У 90% людей оно получается с самого первого раза. Цель – почувствовать на тактильных ощущениях у себя между ладоней то, что невидимо обычным взглядом. Сядьте на стул в удобной позе. Поставьте руки перед собой на колени - чтобы ладони смотрели друг на друга и были параллельны друг другу. Между ладонями должно быть расстояние сантиметров 20-25. Теперь начинайте медленно, размеренно и глубоко дышать(вдох - выдох). В такт вдохам начинайте медленно сдвигать ладони, при этом сосредоточившись на ощущениях между ними. Представьте себе, что между ладонями держите полуспущенный воздушный шарик. Полностью сосредоточьтесь на том, что ощущают ладони. По мере того, как расстояние между ладонями будет сокращаться, вы почувствуете некоторое сопротивление - как будто и правда в руках зажат воздушный шарик. Почувствуйте, как "шарик" не пускает ваши руки дальше. Получилось? Далее начинаете накачивать энергию через руки - сделайте шарик больше. Забирайте энергию через руки - сделайте шарик меньше. Сделайте шарик упругим. Потренировавшись, сделайте шарик нужного размера. Далее происходит тренировка ощущений: убираете одну руку - шарик не должен исчезнуть. Заново нащупайте убранной рукой шарик – вы должны четко почувствовать его границы. 
Наблюдение ауры
Большинство информации о материальном мире человек получает через органы зрения – глаза. Эти же органы, после небольшой тренировки, можно использовать и для наблюдения более “тонких” вещей. Таких как аура. Простейшее упражнение для тренировки. Перед сном, лёжа, при выключенном внешнем освещении, поднимаете руку вверх таким образом, чтобы она оказалась на фоне потолка. Растопырьте пальцы и смотрите как бы “сквозь руку”, на потолок, стараясь не фиксировать внимание в одной точке, а рассматривать некий объём(руку целиком). Спустя некоторое время, в пространстве вокруг кисти руки начнут происходить изменения. Появится некий дымок, который обволакивает руку. Возможно, вы даже увидите цвета. Не двигайте зрачками. Зафиксируйте картинку. Вы только что видели ауру. Потренируйтесь на этом простом упражнении. Когда сможете без особых усилий видеть ауру кисти руки, меняйте фон. Пробуйте наблюдать ауру не в темноте, а при обычном освещении. Далее переходите к наблюдению ауры других людей. Для этого проще всего смотреть рассеянным взглядом на точку сантиметров на 30 выше головы другого человека, при этом, стараясь как бы “боковым зрением” фиксировать то, что происходит в пространстве вокруг головы. После некоторых тренировок, вместо обыкновенного “дымка”, вы скорее всего начнете воспринимать цвета. Распространено мнение, что “каждому цвету сопоставлено определенное эмоциональное состояние человека”. Так оно и есть, однако… Представьте, что вы смотрите на окружающий мир обычным зрением через зелёное стёклышко. Какого мир будет цвета? А теперь – через красное стёклышко. Какого он цвета? Ваша собственная аура также имеет цвет и при просмотре глазами, неизменно происходит наложение различных цветов друг на друга. Ищите свои собственные соответствия цвет-состояние. 
§3 Некоторые более сложные техники

К чтению данного параграфа советую приступать, лишь изменив свое обыденное сознание - оттренировав хотя бы те простейшие навыки, что описаны ранее(за исключением разве что “видения ауры” – данный навык является второстепенным). Иначе, в лучшем случае, у вас ничего не получится, а в худшем… банально “сорвёт крышу”. Еще раз напоминаю, что продолжая читать эту книгу, вы делаете это совершенно добровольно и никто кроме вас самих(тем более автор), не несет ответственности за ваше психическое здоровье.
Воля, разум, разгонка.
Базовые воздействия в магии можно очень условно разделить на несколько типов. Чуть позже мы коснёмся типа, названного воздействием из “состояния наблюдателя”, а в данный момент рассмотрим наиболее простое воздействие – воздействие с помощью “разгонки психики”. Модель сознания человека, можно очень упрощенно представить в виде модели декартовой системы координат, в центре которой находится “я” человека.
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Что же такое “я”? Обычно мы ассоциируем себя с целым набором различных человеческих качеств. Но в течение жизни все эти качества меняются. А вы остаётесь. Если отбросить все чувства, эмоции, память, интеллект, то останется это самое неизменное “я”, которое есть у каждого человека и которое в дальнейшем буду называть состояние “я есмь”. Достигается подобное состояние при остановке ВД, с той лишь разницей, что останавливая ВД, вы останавливали лишь мысли, а в состоянии “я есмь” надо не только ничего не думать, но и ничего не чувствовать. Расслабьтесь. Остановите мысли. Почувствуйте что всё тело нейтрально по отношению к окружающей среде и к вам. Как каждая частичка вас живёт отдельной жизнью. Данное состояние в каком-то смысле напоминает “нирвану”. Вас как бы нет и вы как бы есть. Вы ничего не чувствуете и ни о чем не думаете. Побочным эффектом является эффект “привыкания”. Не находитесь в данном состоянии долго, и тем более не привыкайте к нему. Иначе в скором времени вам станет не нужна не только магия, но и всё остальное. Кроме этого состояния. Научившись входить в состояние “я есмь” за короткое время, приступим к тренировке состояния психической разгонки. 
Вспомните моменты в своей жизни, когда вы были “на пике”. На подъёме. Когда вам казалось что вы можете “сдвинуть горы” и вам “море по колено”. Уверен, у каждого такое состояние было. Надо лишь получше покопаться в памяти – вспомнить. Постарайтесь вспомнить таких состояний как можно больше. Хотя для самого начала хватит и 3х штук. Войдите в состояние “я есмь”. Вспомните одно из состояний когда вы “на пике”. Далее наложите его на состояние “я есмь”. Вы почувствуете “подъем” и прилив сил. Зафиксируйте ощущения. Наложите второе состояние. Опять зафиксируйте ощущения. Далее наложите третье состояние. Если вы только начинаете тренировки – не стоит накладывать друг на друга более 3х состояний – можете элементарно не выдержать. Параллельно с накладыванием состояний, визуализируйте у себя в голове шар. Пусть его цвет вместе с накладыванием состояний превращается сначала в красный, далее из красного в желтый, затем в белый, раскаленный. Пусть он гудит, с каждым “наложением” все сильнее и сильнее. Побудьте в этом состоянии некоторое время. Прочувствуйте его. Далее сбросьте все образы, сделайте несколько глубоких вдохов-выдохов. Войдите в свое нормальное состояние. Хотите практического применения уже сейчас? Пожалуйста. Попробуйте хотя бы отжаться от пола в этом состоянии. Не удивляйтесь, если вместо 15 раз вдруг отожмётесь 60. Но это применение в обычной жизни. В магии же в будущем подобное состояние будет применяться, например, в ритуале, направленном на пресловутое “наведение порчи”. Надеюсь, что к тому моменту подобная методика будет вам уже не нужна, однако она будет дана. В следующей книге, которая будет посвящена “ритуальной магии”. Еще скажу, что накладывая состояния друг на друга и проводя визуализацию, очень важно не “перегнуть палку”. Иначе вы просто войдёте в состояние, названное “берсерк”, в котором человек не чувствует боли, способен поднимать огромный вес и т.д. Подобное состояние бывает необходимо в некоторых ситуациях, однако оно губительно для физического тела – так что не советую. Теперь обратный процесс, названный “остановка психики”. Вспомните моменты в своей жизни, когда вы были очень устали. Когда у вас практически не было сил. 
Когда вы были “выжаты как лимон” и все что вам было нужно – лишь “доползти до кровати”. Для начала, опять же, хватит трех штук. Далее начинайте накладывать эти образы на состояние “я есмь”, как в предыдущем упражнении. С визуализацией в данном случае гораздо сложнее. Она даже мешает. Рекомендуется вообще не вызывать никаких образов. Практическое применение на данном этапе – вы просто ничего не “излучаете” в окружающую среду. Своеобразное состояние “невидимости”. Ваше физическое тело, конечно, видимо, однако внимание других людей на вас просто не фиксируется. Пройдите по улице в данном состоянии – прочувствуйте, как реагируют на вас окружающие. Освоив оба состояния “разгонки” и “остановки” – в качестве тренировки рекомендуется “прыгать” от одного состояния к другому.

Сканирование, Каналы, Истинное имя


Хорошо оттренировав навыки “визуализации”, “релаксации” и “остановки ВД”, приступаем к этому тренингу. Для начала несколько определений.  Канал определенного человека – совокупность энерго-информационных вибраций, указывающих и ведущих к данному человеку и содержащих о нем различную информацию. При приближении к человеку по каналу – плотность информации усиливается. У каждого человека есть определённый канал, по которому на него можно выйти. Также можно временно “уйти” со своего канала, немного усилием воли изменив частоту вибраций. Так поступают, например, чувствуя, что в твою сторону направили какой-то “негатив”. Со временем исходная частота канала человека восстановится.

Теперь сам тренинг. Лёжа. Сначала достигаем состояния релаксации. Далее доходим до состояния “я есмь”. Теперь сам выход на канал. Начинаем с визуализации внешнего облика нужного человека. Попытаться представить как этот человек выглядит именно в текущий момент – в какой он сидит позе, чем занимается и т.д. Далее начинайте наполнять получившийся образ информацией о человеке. Всем тем что о нем знаете. Когда его видели, во что он был одет, когда это было, что о нем говорят другие люди и т.д., попытайтесь добавить ко всему этому те мысли и эмоции, которыми, на ваш взгляд, должен обладать человек в данный момент. Через некоторое время при достаточном количестве образов и информации, приходит “СОСТОЯНИЕ НА КАНАЛЕ”. Ощущения при этом индивидуальные – кто-то почувствует “полёт”, кто-то “тягучую вязкую субстанцию”, в которой плывёт и т.д. У меня данное состоянии приходит как “чувство падения”. Могу сказать, что оказавшись НА КАНАЛЕ – вы это поймёте и не перепутаете ни с чем. В голову начинают приходить мысли, отголоски мыслей, образы, чуждые вам. Это мысли и образы нужного вам человека. Можете начать собирать о нем информацию. Освоившись с данным состоянии, начинайте “двигаться по каналу” – чем ближе к человеку вы сможете продвинуться – тем выше там плотность информации. Истинное имя человека(в данном случае я рассматриваю именно человека, хотя истинное имя можно найти у любого предмета) – это некий “ключ”, позволяющий получить быстрый почти мгновенный доступ к нужному каналу. Истинное имя у каждого индивидуально – у разных людей для одного и того же человека оно скорее всего будет разным. Способ получения ключа – в момент НА КАНАЛЕ постараться получить наиболее точный мыслеобраз, который соответствует данному человеку. Также распространен способ получения истинного имени через медитацию. Подробнее не пишу. Хорошо натренировав вышеописанные тренинги, вы сами поймёте, что и как надо делать.
Астрал

Для начала немного комментариев. Астрал – не некий “мифический план”, куда “человек вываливается посредством специальных тренировок”. Вы итак всегда в астрале. Всегда. Единственное – вы не можете постоянно воспринимать из него информацию. Для тренировки получения информации и представлен нижеследующий тренинг, который можно назвать “выходом в астрал”. Стоит различать астрал и “внетелесные путешествия”. Тему последних захватывать не стану, а по поводу первого – “выходом” мы и займёмся. Сам тренинг по пунктам.

1) Релаксация до состояния когда не чувствуется своё тело. Например, по приведённой методике "тёплый-тяжёлый".
2) Концентрация внимания. Направление потоков ко всем органам, чувствуя потоки воздуха. Вдох-выдох 10 раз, фраза "я - расслаблен". 

3) Полное расслабление тела. Максимально напрягаем и расслабляем все группы мышц, ощущаем напряжение, запоминаем эти ощущения. Полная концентрация. 

4) Концентрация на успокаивающем звуке или образе. Мысленно переносим себя в любое место, которое нравится. Неважно, куда - хоть в центр кратера вулкана, важно, что вы при этом концентрируетесь и принимаете ощущения.

5) Заполняем себя окружающей энергией, втягивая ее внутрь. Как только поток начал идти сквозь вас, переходите в мысленное ощущение движения вперед. Ассоциации - поезд, автомобиль, метла и т.д.
Всё. То, что вы увидите, не АНАЛИЗИРОВАТЬ. Разум должен быть отключен. Вы - зритель. Вы ТОЛЬКО наблюдаете. Вы НИЧЕГО не делаете и не думаете. 
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